

...a jantúji esak most már ly már csak Mukdentől és a Hun-folyón ... most nagy az orosz sereg- gyével oly fá- a most Saho- Kuroki se- szorongatják

alább seregé- Hun folyón, ...ást intéz az fegető japú- asatának nyol- z a legújabb melynek leg- szokra nézo k tűni a ja- tudnak futni e a reménye Oku tábornok

ereség után, n ellen for- hogy helyébe ki a mandzsu- Arról azon- talában lesz- e apotban, nem

aból hosszabb jantúji esata egy cenzura aratott, tehát látjuk ma- Az oroszok y a esatának k tértek át az k a támadók. visszavonultk egekét szen- adtakban, a e csak igazán iszonyu ve- rez, a mely romult vissza- mpás táma- naga is kény- ngán szóln; abban ügyel- törvényeket. lanatra sem fasságról, a gnek tartoz-

on, okt. 17. ...vívott nagy Kuropatkin foglyokban ...roztelt és egész vona- nival vissza. Kuropatkin, apának az ...sikerült; a kétségbe-

on, okt. 17. ...vívott közlik ...it a csata- gy Kuroki a nekik ...szok veszt-

on, okt. 17. ...patkin hi- ...a azt hitte, ...adulati fog ...hadereg ...yval sze- ...vonnion ...paiai sietve ...a hadsereg ...óltyón erre ...gyekész el- ...sikerült a ...e megmon- ...a megakad- ...Mukdenbe ...meg min- ...törökön ...vona tar- ...előre tudott ...az orosz ...ezen a he- ...hatkin nem ...kden felé ...ros utakon Kuropatkin szedelmét s a folye- re. Ideir- tartalékait, spapatit s japánoktól ben meg- helyet újra ani addig,

Az oroszok veszteségei.
London, okt. 17.
A legújabb jelentések Tokióból megerősítik, hogy az oroszok veresége Jantainál igen nagy volt és a japánok győzelme a hadjárat valamennyi eddigi diadalainál teljesebb volt. Az oroszok veszteségei itt hatottakban 30,000, sebesültekben 70,000 főre becsülik. Alább 100 ágyút hódítottak el a japánok. Az orosz holttesteket el kell gyorsan égetni, mert halomszámra hevernek a csatateren. A japánok vesztesége aránylag csekély. Az oroszok észak felé menekülnek s a japánok minden oldalról üldözik őket. Mukden tarthatatlan. Az oroszok most Tieling és Karbin felé kénytelenek visszavonulni. A japán seregek egyre kapnak segédcsapatokat. A nagy hadosztály, amelyeket Kuroki bekerített, kétségbeesett helyzetben van. A japánok mindenféle megerősítést hadállásuknak.

London, okt. 17.
Az október 10-től 14-ig szakadatlanul folyó harcoknál eredménye minden irányban kedvező a japánokra nézve. Az oroszok az egész vonalon visszavonulnak s a japánok nemcsak megverték, hanem a legnagyobb energiával üldözik is őket. A japánok most a Hun felé szerzik az oroszokat, a kik visszavonulásuk közben éleves veszteségeket szenvedtek. Most újabban harmincz ágyút és néhány száz foglyot vezettek el. Tokióba a múlt szombatn érkezett táviratok szerint az oroszok péntekig hatvan ezer embert vezettek, de egyes becsések a veszteséget száz ezer emberre teszik. A japánok kilencz ezer halottat találtak a harcsteren azokra kívül, a kiket Oku pénteken és szombaton eltemetett. A japánok veszteségét még nem tudják. De Oku jelenti, hogy az ő hadserege október 10-től 14-ig háromezeröt- száz embert veszített.

Ujabb harcok.
Berlin, okt. 17.
A Tagedal tudósítója tegnap kelettel a következőket jelenti Mukdentől:
Ma reggel hét órára általános csata folyik Kuropatkin egész hadserege és a japánok között Mukdentől husz kilométernyire délre Sahaou mellett. Délután két óra óta erős ágyúzás hallatszik a keleten lévő hegyek felől. Ugy látszik, hogy Stackelberg serege megtámadta a japán sereget. Negyed kettőkor, a mikor visszavonultam, a japán ágyú- tűz sokkal gyöngébb lett, de ennek helyébe rendkívül véres gyalogsági harc fejlődött. A japán gyalogság nagyon szenved az oroszok erős ágyútüze miatt. Ugy látszik, mintha a csata kedvező volna az oroszokra nézve, de döntéssel még szó sem lehet. Végülenny sok sebesültet hoznak Mukdenbe. Ez a csatának nyozadik napja.

Paris, okt. 17.
A Temps tudósítója jelenti Mukdentől:
Az egész arezelen, a melyről éppen most értem vissza, éjjel és nappal folyik a harc. Az ágyúzás oly borzasztó hogy azt lehetne hinni, hogy a hegyek összemolnának. Arról a dombról, a melyen a vezérkar foglal állást, október 14-én este becsúszott volt a látvány. Kifáradt és sebesült katonák hosszú sorokban vonultak vissza és ezek felé indultak; helyükbe mások léptek, a kik folytatták a harcot. A baloldali útegek átírték a jobb oldalra, a hol legelőszeregetebb volt a harc. A bombázások számos falu elégett. A reméletek még növekte egy irtoztos zivatar jégesővel, villámmal és mennydörgéssel. Ezen a napon még sokkal nagyobb volt a veszteség, mint az előző napon és az oroszok egyáltalában sokkal több embert vezettek el, mint eddig hittek. Legtöbbször volt a japánok október 14-iki támadása, a mely az orosz centrum ellen irányult s a mely azzal végződött, hogy a japánok elvettek az oroszoktól két hadállást és három ezredet teljesen megsemmisítették.

Ujabb jelentések.
Tokio, okt. 18.
Oyama tábornagnak ideérkezett táviratai részletesen írják le az eseményeket. Sok helyet említi az utolsó küzdelmek színteréről, a melyek a terkepeken nem találhatók. Oyama azzal a közléssel végzi a jelentését, hogy a 10-től 14-ig szakadatlanul folyt küzdelem minden irányban kedvező eredményt ért. Az ellenség száma felülmúlta a japánokét és nemcsak hogy megverték, hanem erősen üldözö is vették. Az oroszokat — egymond — a Huno halparta felé fűzzik és nagy kárt tesznek bennük. Több mint harmincz ágyút számányoltunk. A foglyok száma több száz. Az ellenség tervével teljes kudarcot vallott. Támadása megújult veszteségei legalább 30,000 ember. Zsákmányoltunk az ágyúkat kívül nagy tömeg lövészcses kocsi és rengeteg fegyvert. A japán veszteségek 11-től 12-ig 1250 embert tesznek ki. Tizenöt tiszt elesett, negyvenhat megsebesült.

London, okt. 17.
A Reuter-ügynökségnek jelenti Tokióból tegnap kelettel:
Az október 15-iki hivatalos hadijelentés szerint a jobb hadsereg csapatai este elérték a Sahót, a hol kemény ellenállásra találtak. Az ott levő orosz hadosztály 15-én heves ellenállás után elhagyta állását. A bal hadsereg megtámadta az ugyancsak keményen védelmezett Sahaou és Szantun helységeket. Délután orosz csapatok ismét megtámadták a japánokat, de visszaverték őket. Október 16-án estéről jelentik Mukdenből, hogy délnyugatról heves tüzeles hallatszik. Minden katona és minden ágyú harcban áll. A katonák ugyszólván felöltöztek maguknak. Az emberek fáradtak, ellátásuk elégtelen. Az utakat ellepi a visszavonuló oroszok. Strapalekkel lövik őket. Sok nagyob rangu tiszt elesett. Maga Kuropatkin gyalogságban is a legnagyobb lelkiéri tannasiolta és a legnehezebb percekben sem adta föl a reményt. Tizenhatodikán lassanként megszűnt a küzdelem, mert mind a két fél ki volt merülve. Ugy látszik, hogy a japánok közelédek Mukdenhez. Az oroszok 16-án továbbkézdés nélkül vonultak vissza. Ezekkel szemben ugyanezek az ügynökségnek azt jelenti mai kelettel Mukdenből, hogy 17-én éjjeli ismét megkezdődött a küzdelem. Az oroszok tartották állásukat a Sahó mellett és többször kiróhantak máközben hír szerint, hat japán ágyút zsák- mányoltak. Most a keleti hadsereg támogatja a nyugatit. Az ütközet síkságon folyik.

Részletek a nagy csatából.
London, okt. 17.
A Reuter-ügynökségnek jelenti Tokióból tegnap kelettel:
Az október 15-iki hivatalos hadijelentés szerint a jobb hadsereg csapatai este elérték a Sahót, a hol kemény ellenállásra találtak. Az ott levő orosz hadosztály 15-én heves ellenállás után elhagyta állását. A bal hadsereg megtámadta az ugyancsak keményen védelmezett Sahaou és Szantun helységeket. Délután orosz csapatok ismét megtámadták a japánokat, de visszaverték őket. Október 16-án estéről jelentik Mukdenből, hogy délnyugatról heves tüzeles hallatszik. Minden katona és minden ágyú harcban áll. A katonák ugyszólván felöltöztek maguknak. Az emberek fáradtak, ellátásuk elégtelen. Az utakat ellepi a visszavonuló oroszok. Strapalekkel lövik őket. Sok nagyob rangu tiszt elesett. Maga Kuropatkin gyalogságban is a legnagyobb lelkiéri tannasiolta és a legnehezebb percekben sem adta föl a reményt. Tizenhatodikán lassanként megszűnt a küzdelem, mert mind a két fél ki volt merülve. Ugy látszik, hogy a japánok közelédek Mukdenhez. Az oroszok 16-án továbbkézdés nélkül vonultak vissza. Ezekkel szemben ugyanezek az ügynökségnek azt jelenti mai kelettel Mukdenből, hogy 17-én éjjeli ismét megkezdődött a küzdelem. Az oroszok tartották állásukat a Sahó mellett és többször kiróhantak máközben hír szerint, hat japán ágyút zsák- mányoltak. Most a keleti hadsereg támogatja a nyugatit. Az ütközet síkságon folyik.

Részletek a nagy csatából.
London, okt. 17.
A Reuter-ügynökségnek jelenti Tokióból tegnap kelettel:
Az október 15-iki hivatalos hadijelentés szerint a jobb hadsereg csapatai este elérték a Sahót, a hol kemény ellenállásra találtak. Az ott levő orosz hadosztály 15-én heves ellenállás után elhagyta állását. A bal hadsereg megtámadta az ugyancsak keményen védelmezett Sahaou és Szantun helységeket. Délután orosz csapatok ismét megtámadták a japánokat, de visszaverték őket. Október 16-án estéről jelentik Mukdenből, hogy délnyugatról heves tüzeles hallatszik. Minden katona és minden ágyú harcban áll. A katonák ugyszólván felöltöztek maguknak. Az emberek fáradtak, ellátásuk elégtelen. Az utakat ellepi a visszavonuló oroszok. Strapalekkel lövik őket. Sok nagyob rangu tiszt elesett. Maga Kuropatkin gyalogságban is a legnagyobb lelkiéri tannasiolta és a legnehezebb percekben sem adta föl a reményt. Tizenhatodikán lassanként megszűnt a küzdelem, mert mind a két fél ki volt merülve. Ugy látszik, hogy a japánok közelédek Mukdenhez. Az oroszok 16-án továbbkézdés nélkül vonultak vissza. Ezekkel szemben ugyanezek az ügynökségnek azt jelenti mai kelettel Mukdenből, hogy 17-én éjjeli ismét megkezdődött a küzdelem. Az oroszok tartották állásukat a Sahó mellett és többször kiróhantak máközben hír szerint, hat japán ágyút zsák- mányoltak. Most a keleti hadsereg támogatja a nyugatit. Az ütközet síkságon folyik.

Az orosz tártalékosok zavargása.
Berlin, okt. 17.
Az orosz tartalékosok zavargásáról meg- állapítja a Vossische Zeitung nem egy- föltébb megbízható pétérvári levele, hogy ebben az esetben szó se lehetett zsidó- üldözésről. A tartalékosok egyszerűen föl- azadtak az intendatura ellen, amely nem tudta őket élelemmel ellátni. A szegény ka- tonák két álló napig nem kaptak egy falat főtt ételt s ezért fosztották ki a vasuti buffékat és pékboltokat. Ilyen zavargás volt Odesszában, Jekaterinoszlávban s több más helyen. Jekaterinoszlávban a so-

el. A harc az egész vonalon dühöng. Ma éjeli hírtelen heves fegyvertüzéles hallatszott, mely azonban csakhamar elcsenült. Alább 10-ik támadásról volt szó, mely sikerrel járt. A mai harc még hevesebb, mint a tegnapi. Jól értesült oldalról kijelen- tik, hogy az oroszok támadásai az egész arezonalon még egy-két napig fog tartani, mire azután meg lehet majd állapítani en- nek a példánéki álló ütközetnek az eredményét.

Pétervár, okt. 17.
Szaharov tábornoknak a vezérkarhoz inté- zett távirata ezt mondja:
A tizenhetedikére viradó éj nyugodtan telt el. Tegnap egy dombnak rohammal való bevétele alkalmával az ellenség való- ról foglalt el, melyet bár ügyesen, de el- sietve erősítettek meg. Az ott levő haderő számát még nem állapították meg pontosan, de az elkeseredett harcából feltehető, hogy az jelentékeny volt. A harcnak tüzéségünk által való rendkívül sikerült előkészítése után csapataink rohamot intéztek, elfoglalták az egész ellenséges állást és két kilométernyire üldözték az ellenséget. A harc csak ma reggel ért véget. A japánok a legnagyobb magacssággal védekeztek és elfoglalták a szuronyharcot, amelyben közülök sokan eles- tek. A harc alatt tízezer ágyút és egy gépfegyvert foglaltunk el. A csapatok igen vildeül harcoltak.

A hanguat Tokióban.
London, okt. 17.
A Sunday Times közli egy tokiói, tizen- öttől körül feltávirat, amely szerint az oroszok támadó fellépését a japánok meg- semmisítő csapással tették tönkre. A japán lakosság csodálkozott azon, hogy az eurpai közvélemény kétségbeesett vette az orosz to- zrosok napiparancsában elhangzott nagyozó fenyegetést. Tokióban már csak napok kér- desének tartják Port-Artur elesését, mert a védő sereg többé nem kaphat segítséget.

London, okt. 17.
Ma reggel hét órára általános csata folyik Kuropatkin egész hadserege és a japánok között Mukdentől husz kilométernyire délre Sahaou mellett. Délután két óra óta erős ágyúzás hallatszik a keleten lévő hegyek felől. Ugy látszik, hogy Stackelberg serege megtámadta a japán sereget. Negyed kettőkor, a mikor visszavonultam, a japán ágyú- tűz sokkal gyöngébb lett, de ennek helyébe rendkívül véres gyalogsági harc fejlődött. A japán gyalogság nagyon szenved az oroszok erős ágyútüze miatt. Ugy látszik, mintha a csata kedvező volna az oroszokra nézve, de döntéssel még szó sem lehet. Végülenny sok sebesültet hoznak Mukdenbe. Ez a csatának nyozadik napja.

Ujabb harcok.
Berlin, okt. 17.
A Tagedal tudósítója tegnap kelettel a következőket jelenti Mukdentől:
Ma reggel hét órára általános csata folyik Kuropatkin egész hadserege és a japánok között Mukdentől husz kilométernyire délre Sahaou mellett. Délután két óra óta erős ágyúzás hallatszik a keleten lévő hegyek felől. Ugy látszik, hogy Stackelberg serege megtámadta a japán sereget. Negyed kettőkor, a mikor visszavonultam, a japán ágyú- tűz sokkal gyöngébb lett, de ennek helyébe rendkívül véres gyalogsági harc fejlődött. A japán gyalogság nagyon szenved az oroszok erős ágyútüze miatt. Ugy látszik, mintha a csata kedvező volna az oroszokra nézve, de döntéssel még szó sem lehet. Végülenny sok sebesültet hoznak Mukdenbe. Ez a csatának nyozadik napja.

Paris, okt. 17.
A Temps tudósítója jelenti Mukdentől:
Az egész arezelen, a melyről éppen most értem vissza, éjjel és nappal folyik a harc. Az ágyúzás oly borzasztó hogy azt lehetne hinni, hogy a hegyek összemolnának. Arról a dombról, a melyen a vezérkar foglal állást, október 14-én este becsúszott volt a látvány. Kifáradt és sebesült katonák hosszú sorokban vonultak vissza és ezek felé indultak; helyükbe mások léptek, a kik folytatták a harcot. A baloldali útegek átírték a jobb oldalra, a hol legelőszeregetebb volt a harc. A bombázások számos falu elégett. A reméletek még növekte egy irtoztos zivatar jégesővel, villámmal és mennydörgéssel. Ezen a napon még sokkal nagyobb volt a veszteség, mint az előző napon és az oroszok egyáltalában sokkal több embert vezettek el, mint eddig hittek. Legtöbbször volt a japánok október 14-iki támadása, a mely az orosz centrum ellen irányult s a mely azzal végződött, hogy a japánok elvettek az oroszoktól két hadállást és három ezredet teljesen megsemmisítették.

Kuropatkin dicséri a japánokat.
London, okt. 17.
A Reuter-ügynökség jelenti Mukdentől:
Az orosz sereg középső része 15-én vonult vissza a Sahóhoz. A jelentés át- tekintést nyújt az egész ütközetről, a mely a hó 9-én a Sahón való átkelésel kezdődött, míg a japánok dél felé vonultak vissza főállásokba. Az oroszok e hó 10-én lassan folytatták előrevonulásukat. 11-én éjjel a japánok változtatták állásu- kat, úgy, hogy beheltek az orosz lövés- zőkhöz. Rottenes tüzelést kezdtek az orosz gyalogságra, minék következtelen majdnem egész ezred elpusztult. Ettől fogva a japánok maradtak a támadók. Az oroszok 11-én a borzasztó gránátüz daczára is megtartották állásukat. A japán tüzéség megakasztotta az orosz bal szárny előrevonását. A japánok gránátok szórak a vonatcsapatok köz- és kénytelenítették az ellenséget tüze- ségének a fenyegetett oldal irányá- ban való elköltetésére, valamint az orosz ütegeknek észak felé egy más dombora- ra való visszavonására. Este a japánok a két állást elhagyású síkságon nagy vesz- teségek közl vonultak át. 12-én reggel már látszott, hogy a japánok megkerülő fogása halad. 12-én kemény tüzeresra- tót szönuv viharban. Nemely helyen a japán gyalogság a sötétség leple alatt behatolt az orosz állásokba, miközben gyakran ember-ember ellen küzdött, de a támadásokat visszaverték. 13-án az or- szok keményen küzde visszavonulni kezd- tek, tizenegyekön az oroszok vissza- szorultak a Sahóig. A vonatcsapatokat már éjjel visszavonták a folyón át. Ezen- ket az állásokat védtek az oroszok tizen- negyekön, meg erősítettek a folyótól észak felé állítottak. Egy záporos az utakat fo- lyókba változtatta. Este az orosz nyugati hadsereg zöme átvonult a folyón, hogy a másik oldalról védelmezze az általános visszavonulást. Mukdenben 15-én tisztán lehetett hallani a lövöldözést. E napon az orosz hadsereg több részét elvaghatták volna. Kuropatkin tábornok elismerés- sél nyilatkozik a japánokról, különösen arról, hogy betartják a hadi törvényeket. A visszavonuló oroszok vonala szabály- talan megörült volt. Az orosz tüzéség az ellenségre intézett horasztó tüzzel akarta a visszavonulást rendet fentartani, míg a japánok az oroszok középső ré- szét akarták átörni, miközben a japán huszarak pompás támadást vittek vég- re. Kivai nemehettek nagy csapatokban áramlani Mukdenbe. A vasutól keletre lévő oroszok visszavonultak, bár a ja- pán ütegek nemokóra lehagytak a lö- véssel vagy ny tetszett, mintha elhaltat- ták volna őket. A japánok gránátjai meg az orosz vezérkar mögött lévő falvakra is becsaptak. Nyugat felől a japánok kűt- lövegekkel lövtek, melyek cél az orosz tábori ispothelyeknek és a vonatcsapatok- nak meg kellett hátrálniuk. A lövésze- szekérszlop is hátrálni kezdett, de siker- rült azt megállítani. Csak hajosan vergőd- tek át az oroszok a moecsrón, miután sikerült állásukat esthajánig megtarta- niuk. Az egész Mukden tele volt sebesül- tekkel, kik sebbeiket az utóközdelemben kapták.

Ujabb jelentések.
Tokio, okt. 18.
Oyama tábornagnak ideérkezett táviratai részletesen írják le az eseményeket. Sok helyet említi az utolsó küzdelmek színteréről, a melyek a terkepeken nem találhatók. Oyama azzal a közléssel végzi a jelentését, hogy a 10-től 14-ig szakadatlanul folyt küzdelem minden irányban kedvező eredményt ért. Az ellenség száma felülmúlta a japánokét és nemcsak hogy megverték, hanem erősen üldözö is vették. Az oroszokat — egymond — a Huno halparta felé fűzzik és nagy kárt tesznek bennük. Több mint harmincz ágyút számányoltunk. A foglyok száma több száz. Az ellenség tervével teljes kudarcot vallott. Támadása megújult veszteségei legalább 30,000 ember. Zsákmányoltunk az ágyúkat kívül nagy tömeg lövészcses kocsi és rengeteg fegyvert. A japán veszteségek 11-től 12-ig 1250 embert tesznek ki. Tizenöt tiszt elesett, negyvenhat megsebesült.

Az orosz tártalékosok zavargása.
Berlin, okt. 17.
Az orosz tartalékosok zavargásáról meg- állapítja a Vossische Zeitung nem egy- föltébb megbízható pétérvári levele, hogy ebben az esetben szó se lehetett zsidó- üldözésről. A tartalékosok egyszerűen föl- azadtak az intendatura ellen, amely nem tudta őket élelemmel ellátni. A szegény ka- tonák két álló napig nem kaptak egy falat főtt ételt s ezért fosztották ki a vasuti buffékat és pékboltokat. Ilyen zavargás volt Odesszában, Jekaterinoszlávban s több más helyen. Jekaterinoszlávban a so-

el. A harc az egész vonalon dühöng. Ma éjeli hírtelen heves fegyvertüzéles hallatszott, mely azonban csakhamar elcsenült. Alább 10-ik támadásról volt szó, mely sikerrel járt. A mai harc még hevesebb, mint a tegnapi. Jól értesült oldalról kijelen- tik, hogy az oroszok támadásai az egész arezonalon még egy-két napig fog tartani, mire azután meg lehet majd állapítani en- nek a példánéki álló ütközetnek az eredményét.

Pétervár, okt. 17.
Szaharov tábornoknak a vezérkarhoz inté- zett távirata ezt mondja:
A tizenhetedikére viradó éj nyugodtan telt el. Tegnap egy dombnak rohammal való bevétele alkalmával az ellenség való- ról foglalt el, melyet bár ügyesen, de el- sietve erősítettek meg. Az ott levő haderő számát még nem állapították meg pontosan, de az elkeseredett harcából feltehető, hogy az jelentékeny volt. A harcnak tüzéségünk által való rendkívül sikerült előkészítése után csapataink rohamot intéztek, elfoglalták az egész ellenséges állást és két kilométernyire üldözték az ellenséget. A harc csak ma reggel ért véget. A japánok a legnagyobb magacssággal védekeztek és elfoglalták a szuronyharcot, amelyben közülök sokan eles- tek. A harc alatt tízezer ágyút és egy gépfegyvert foglaltunk el. A csapatok igen vildeül harcoltak.

A hanguat Tokióban.
London, okt. 17.
A Sunday Times közli egy tokiói, tizen- öttől körül feltávirat, amely szerint az oroszok támadó fellépését a japánok meg- semmisítő csapással tették tönkre. A japán lakosság csodálkozott azon, hogy az eurpai közvélemény kétségbeesett vette az orosz to- zrosok napiparancsában elhangzott nagyozó fenyegetést. Tokióban már csak napok kér- desének tartják Port-Artur elesését, mert a védő sereg többé nem kaphat segítséget.

London, okt. 17.
Ma reggel hét órára általános csata folyik Kuropatkin egész hadserege és a japánok között Mukdentől husz kilométernyire délre Sahaou mellett. Délután két óra óta erős ágyúzás hallatszik a keleten lévő hegyek felől. Ugy látszik, hogy Stackelberg serege megtámadta a japán sereget. Negyed kettőkor, a mikor visszavonultam, a japán ágyú- tűz sokkal gyöngébb lett, de ennek helyébe rendkívül véres gyalogsági harc fejlődött. A japán gyalogság nagyon szenved az oroszok erős ágyútüze miatt. Ugy látszik, mintha a csata kedvező volna az oroszokra nézve, de döntéssel még szó sem lehet. Végülenny sok sebesültet hoznak Mukdenbe. Ez a csatának nyozadik napja.

Kuropatkin dicséri a japánokat.
London, okt. 17.
A Reuter-ügynökség jelenti Mukdentől:
Az orosz sereg középső része 15-én vonult vissza a Sahóhoz. A jelentés át- tekintést nyújt az egész ütközetről, a mely a hó 9-én a Sahón való átkelésel kezdődött, míg a japánok dél felé vonultak vissza főállásokba. Az oroszok e hó 10-én lassan folytatták előrevonulásukat. 11-én éjjel a japánok változtatták állásu- kat, úgy, hogy beheltek az orosz lövés- zőkhöz. Rottenes tüzelést kezdtek az orosz gyalogságra, minék következtelen majdnem egész ezred elpusztult. Ettől fogva a japánok maradtak a támadók. Az oroszok 11-én a borzasztó gránátüz daczára is megtartották állásukat. A japán tüzéség megakasztotta az orosz bal szárny előrevonását. A japánok gránátok szórak a vonatcsapatok köz- és kénytelenítették az ellenséget tüze- ségének a fenyegetett oldal irányá- ban való elköltetésére, valamint az orosz ütegeknek észak felé egy más dombora- ra való visszavonására. Este a japánok a két állást elhagyású síkságon nagy vesz- teségek közl vonultak át. 12-én reggel már látszott, hogy a japánok megkerülő fogása halad. 12-én kemény tüzeresra- tót szönuv viharban. Nemely helyen a japán gyalogság a sötétség leple alatt behatolt az orosz állásokba, miközben gyakran ember-ember ellen küzdött, de a támadásokat visszaverték. 13-án az or- szok keményen küzde visszavonulni kezd- tek, tizenegyekön az oroszok vissza- szorultak a Sahóig. A vonatcsapatokat már éjjel visszavonták a folyón át. Ezen- ket az állásokat védtek az oroszok tizen- negyekön, meg erősítettek a folyótól észak felé állítottak. Egy záporos az utakat fo- lyókba változtatta. Este az orosz nyugati hadsereg zöme átvonult a folyón, hogy a másik oldalról védelmezze az általános visszavonulást. Mukdenben 15-én tisztán lehetett hallani a lövöldözést. E napon az orosz hadsereg több részét elvaghatták volna. Kuropatkin tábornok elismerés- sél nyilatkozik a japánokról, különösen arról, hogy betartják a hadi törvényeket. A visszavonuló oroszok vonala szabály- talan megörült volt. Az orosz tüzéség az ellenségre intézett horasztó tüzzel akarta a visszavonulást rendet fentartani, míg a japánok az oroszok középső ré- szét akarták átörni, miközben a japán huszarak pompás támadást vittek vég- re. Kivai nemehettek nagy csapatokban áramlani Mukdenbe. A vasutól keletre lévő oroszok visszavonultak, bár a ja- pán ütegek nemokóra lehagytak a lö- véssel vagy ny tetszett, mintha elhaltat- ták volna őket. A japánok gránátjai meg az orosz vezérkar mögött lévő falvakra is becsaptak. Nyugat felől a japánok kűt- lövegekkel lövtek, melyek cél az orosz tábori ispothelyeknek és a vonatcsapatok- nak meg kellett hátrálniuk. A lövésze- szekérszlop is hátrálni kezdett, de siker- rült azt megállítani. Csak hajosan vergőd- tek át az oroszok a moecsrón, miután sikerült állásukat esthajánig megtarta- niuk. Az egész Mukden tele volt sebesül- tekkel, kik sebbeiket az utóközdelemben kapták.

Ujabb jelentések.
Tokio, okt. 18.
Oyama tábornagnak ideérkezett táviratai részletesen írják le az eseményeket. Sok helyet említi az utolsó küzdelmek színteréről, a melyek a terkepeken nem találhatók. Oyama azzal a közléssel végzi a jelentését, hogy a 10-től 14-ig szakadatlanul folyt küzdelem minden irányban kedvező eredményt ért. Az ellenség száma felülmúlta a japánokét és nemcsak hogy megverték, hanem erősen üldözö is vették. Az oroszokat — egymond — a Huno halparta felé fűzzik és nagy kárt tesznek bennük. Több mint harmincz ágyút számányoltunk. A foglyok száma több száz. Az ellenség tervével teljes kudarcot vallott. Támadása megújult veszteségei legalább 30,000 ember. Zsákmányoltunk az ágyúkat kívül nagy tömeg lövészcses kocsi és rengeteg fegyvert. A japán veszteségek 11-től 12-ig 1250 embert tesznek ki. Tizenöt tiszt elesett, negyvenhat megsebesült.

Az orosz tártalékosok zavargása.
Berlin, okt. 17.
Az orosz tartalékosok zavargásáról meg- állapítja a Vossische Zeitung nem egy- föltébb megbízható pétérvári levele, hogy ebben az esetben szó se lehetett zsidó- üldözésről. A tartalékosok egyszerűen föl- azadtak az intendatura ellen, amely nem tudta őket élelemmel ellátni. A szegény ka- tonák két álló napig nem kaptak egy falat főtt ételt s ezért fosztották ki a vasuti buffékat és pékboltokat. Ilyen zavargás volt Odesszában, Jekaterinoszlávban s több más helyen. Jekaterinoszlávban a so-

Az orosz tártalékosok zavargása.
Berlin, okt. 17.
Az orosz tartalékosok zavargásáról meg- állapítja a Vossische Zeitung nem egy- föltébb megbízható pétérvári levele, hogy ebben az esetben szó se lehetett zsidó- üldözésről. A tartalékosok egyszerűen föl- azadtak az intendatura ellen, amely nem tudta őket élelemmel ellátni. A szegény ka- tonák két álló napig nem kaptak egy falat főtt ételt s ezért fosztották ki a vasuti buffékat és pékboltokat. Ilyen zavargás volt Odesszában, Jekaterinoszlávban s több más helyen. Jekaterinoszlávban a so-

el. A harc az egész vonalon dühöng. Ma éjeli hírtelen heves fegyvertüzéles hallatszott, mely azonban csakhamar elcsenült. Alább 10-ik támadásról volt szó, mely sikerrel járt. A mai harc még hevesebb, mint a tegnapi. Jól értesült oldalról kijelen- tik, hogy az oroszok támadásai az egész arezonalon még egy-két napig fog tartani, mire azután meg lehet majd állapítani en- nek a példánéki álló ütközetnek az eredményét.

Pétervár, okt. 17.
Szaharov tábornoknak a vezérkarhoz inté- zett távirata ezt mondja:
A tizenhetedikére viradó éj nyugodtan telt el. Tegnap egy dombnak rohammal való bevétele alkalmával az ellenség való- ról foglalt el, melyet bár ügyesen, de el- sietve erősítettek meg. Az ott levő haderő számát még nem állapították meg pontosan, de az elkeseredett harcából feltehető, hogy az jelentékeny volt. A harcnak tüzéségünk által való rendkívül sikerült előkészítése után csapataink rohamot intéztek, elfoglalták az egész ellenséges állást és két kilométernyire üldözték az ellenséget. A harc csak ma reggel ért véget. A japánok a legnagyobb magacssággal védekeztek és elfoglalták a szuronyharcot, amelyben közülök sokan eles- tek. A harc alatt tízezer ágyút és egy gépfegyvert foglaltunk el. A csapatok igen vildeül harcoltak.

A hanguat Tokióban.
London, okt. 17.
A Sunday Times közli egy tokiói, tizen- öttől körül feltávirat, amely szerint az oroszok támadó fellépését a japánok meg- semmisítő csapással tették tönkre. A japán lakosság csodálkozott azon, hogy az eurpai közvélemény kétségbeesett vette az orosz to- zrosok napiparancsában elhangzott nagyozó fenyegetést. Tokióban már csak napok kér- desének tartják Port-Artur elesését, mert a védő sereg többé nem kaphat segítséget.

London, okt. 17.
Ma reggel hét órára általános csata folyik Kuropatkin egész hadserege és a japánok között Mukdentől husz kilométernyire délre Sahaou mellett. Délután két óra óta erős ágyúzás hallatszik a keleten lévő hegyek felől. Ugy látszik, hogy Stackelberg serege megtámadta a japán sereget. Negyed kettőkor, a mikor visszavonultam, a japán ágyú- tűz sokkal gyöngébb lett, de ennek helyébe rendkívül véres gyalogsági harc fejlődött. A japán gyalogság nagyon szenved az oroszok erős ágyútüze miatt. Ugy látszik, mintha a csata kedvező volna az oroszokra nézve, de döntéssel még szó sem lehet. Végülenny sok sebesültet hoznak Mukdenbe. Ez a csatának nyozadik napja.

Kuropatkin dicséri a japánokat.
London, okt. 17.
A Reuter-ügynökség jelenti Mukdentől:
Az orosz sereg középső része 15-én vonult vissza a Sahóhoz. A jelentés át- tekintést nyújt az egész ütközetről, a mely a hó 9-én a Sahón való átkelésel kezdődött, míg a japánok dél felé vonultak vissza főállásokba. Az oroszok e hó 10-én lassan folytatták előrevonulásukat. 11-én éjjel a japánok változtatták állásu- kat, úgy, hogy beheltek az orosz lövés- zőkhöz. Rottenes tüzelést kezdtek az orosz gyalogságra, minék következtelen majdnem egész ezred elpusztult. Ettől fogva a japánok maradtak a támadók. Az oroszok 11-én a borzasztó gránátüz daczára is megtartották állásukat. A japán tüzéség megakasztotta az orosz bal szárny előrevonását. A japánok gránátok szórak a vonatcsapatok köz- és kénytelenítették az ellenséget tüze- ségének a fenyegetett oldal irányá- ban való elköltetésére, valamint az orosz ütegeknek észak felé egy más dombora- ra való visszavonására. Este a japánok a két állást elhagyású síkságon nagy vesz- teségek közl vonultak át. 12-én reggel már látszott, hogy a japánok megkerülő fogása halad. 12-én kemény tüzeresra- tót szönuv viharban. Nemely helyen a japán gyalogság a sötétség leple alatt behatolt az orosz állásokba, miközben gyakran ember-ember ellen küzdött, de a támadásokat visszaverték. 13-án az or- szok keményen küzde visszavonulni kezd- tek, tizenegyekön az oroszok vissza- szorultak a Sahóig. A vonatcsapatokat már éjjel visszavonták a folyón át. Ezen- ket az állásokat védtek az oroszok tizen- negyekön, meg erősítettek a folyótól észak felé állítottak. Egy záporos az utakat fo- lyókba változtatta. Este az orosz nyugati hadsereg zöme átvonult a folyón, hogy a másik oldalról védelmezze az általános visszavonulást. Mukdenben 15-én tisztán lehetett hallani a lövöldözést. E napon az orosz hadsereg több részét elvaghatták volna. Kuropatkin tábornok elismerés- sél nyilatkozik a japánokról, különösen arról, hogy betartják a hadi törvényeket. A visszavonuló oroszok vonala szabály- talan megörült volt. Az orosz tüzéség az ellenségre intézett horasztó tüzzel akarta a visszavonulást rendet fentartani, míg a japánok az oroszok középső ré- szét akarták átörni, miközben a japán huszarak pompás támadást vittek vég- re. Kivai nemehettek nagy csapatokban áramlani Mukdenbe. A vasutól keletre lévő oroszok visszavonultak, bár a ja- pán ütegek nemokóra lehagytak a lö- véssel vagy ny tetszett, mintha elhaltat- ták volna őket. A japánok gránátjai meg az orosz vezérkar mögött lévő falvakra is becsaptak. Nyugat felől a japánok kűt- lövegekkel lövtek, melyek cél az orosz tábori ispothelyeknek és a vonatcsapatok- nak meg kellett hátrálniuk. A lövésze- szekérszlop is hátrálni kezdett, de siker- rült azt megállítani. Csak hajosan vergőd- tek át az oroszok a moecsrón, miután sikerült állásukat esthajánig megtarta- niuk. Az egész Mukden tele volt sebesül- tekkel, kik sebbeiket az utóközdelemben kapták.

Ujabb jelentések.
Tokio, okt. 18.
Oyama tábornagnak ideérkezett táviratai részletesen írják le az eseményeket. Sok helyet említi az utolsó küzdelmek színteréről, a melyek a terkepeken nem találhatók. Oyama azzal a közléssel végzi a jelentését, hogy a 10-től 14-ig szakadatlanul folyt küzdelem minden irányban kedvező eredményt ért. Az ellenség száma felülmúlta a japánokét és nemcsak hogy megverték, hanem erősen üldözö is vették. Az oroszokat — egymond — a Huno halparta felé fűzzik és nagy kárt tesznek bennük. Több mint harmincz ágyút számányoltunk. A foglyok száma több száz. Az ellenség tervével teljes kudarcot vallott. Támadása megújult veszteségei legalább 30,000 ember. Zsákmányoltunk az ágyúkat kívül nagy tömeg lövészcses kocsi

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Kedd, október 18.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Az előadott 7 menyasszony. 7 Bizánc. 7

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

A törvénytelen apa. 3 Vegre egyedül. 3

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Az ibolyásány. 3

URANIA.

A világ urai. 3

Fővárosi Orfeum

Ma is mindennap Nelson-Downs, The great Weiland, Kaiser György.

Magyarnak Pécs Németnek Bees!

Ne kütejük Penzünkét külföldre! 2 K. 80 F. éjjeli világító szárnal.

SCHÖNWALD IMRE magyar órásmester és ékszergyárosnál PÉCSETT, 25.

Loventz Geridaels Courtou Fournets György René

Blúzok legújabb fajtában Angol divatjait 2 forint 50 kottól.

Zene-iskola Csengery-utca 24. fsz. Tanítványok: czimbalom, hegedű és zongora.

Színházak műsora. Táblázat a színházak műsorairól, tartalmazza a műveket, szereplőket és előadókat.

GOLDSMANN MIKSA Budapest. Irda: 1Y, Lónyai-utca 7.

Első hazai ebédlőszék és áltványgyár. Raktáron van ebéd-észekelődi berendezés.

Zongora hangolást kiváló szakmunkások által végeztet 2 forintért STERNBERG ARMIN és TESTVERE.

Időjárás. Táblázat az időjárásról, tartalmazza az időjárásjelzőket és a várható időjárást.

Iskola-hegedűk. M. k. Zene-Akadémia Reményi Mihály képez árjegyzék ingyen és bérmentve.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. október 17.

A) Árutőzsde. I. Gabonaneműk. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Árutőzsde táblázat. Származás, nem és minőség, Árforlyam. Tartalmazza a gabonaárakat és más áruárakat.

II. Különböző termények (készárú).

Különböző termények táblázat. Származás, nem és minőség, Árforlyam. Tartalmazza a különböző termények árát.

B) Értéktőzsde.

Értéktőzsde táblázat. ÉRTÉKPAPIROK, Helyes ár, Utolsó ár. Tartalmazza a különböző értékpapírok árát.

ÉRTÉKPAPIROK

Értékpapírok táblázat. ÉRTÉKPAPIROK, Helyes ár, Utolsó ár. Tartalmazza a különböző értékpapírok árát.

ÉRTÉKPAPIROK

Értékpapírok táblázat. ÉRTÉKPAPIROK, Helyes ár, Utolsó ár. Tartalmazza a különböző értékpapírok árát.

